

Městský úřad Nové Město na Moravě

odbor stavební a životního prostředí

Vratislavovo náměstí 103,
592 31 Nové Město na Moravě

Č.j.: MUNNMNM/10778/2015

Nové Město na Moravě, dne 11.03. 2015

Tel.: 566 598 407

e-mail: tomas.pistek@meu.nmmn.cz

SDĚLENÍ VLASTNÍKŮM LESŮ VE VĚCI

1) Povinnosti vedení lesní hospodářské evidence

2) Informace o poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích

1) Povinnosti vedení lesní hospodářské evidence

V souladu s ustanovením § 40 odst. 1 a 2 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní zákon“) **má každý vlastník lesa povinnost vést lesní hospodářskou evidenci (LHE)** o plnění závazných ustanovení plánu (příp. lesní hospodářské osnovy) a evidenci o provedené obnově lesa v jednotlivých porostech, kterou má **povinnost předat orgánu státní správy lesů vždy do konce března za uplynulý kalendářní rok.**

Obsah údajů uváděných v lesní hospodářské evidenci pro potřeby centrální evidence upravuje vyhláška č. 285/2013 Sb., o rozsahu a způsobu předávání informací do centrální evidence hospodářskými subjekty a orgány státní správy v oblasti uvádění dřeva a dřevařských výrobků na trh.

Formulář je volně přístupný na webových stránkách <https://radnice.nmmn.cz/formulare-zivotniho-prostredi/2014/predani-souhrnnych-udaju-lesni-hospodarske-evidence-pro-potreby-c>.

Vyplněný formulář lze předávat v elektronické nebo listinné podobě. V elektronické podobě je nutné podání opatřit elektronickým podpisem hospodářského subjektu.

Povinnost vést lesní hospodářskou evidenci o plnění závazných ustanovení lesního hospodářského plánu nebo lesní hospodářské osnovy a evidenci o provedené obnově lesa v jednotlivých porostech má každý vlastník lesa (hospodářský subjekt). Souhrnné údaje předává vlastník lesa orgánu státní správy lesů vždy do konce března za uplynulý kalendářní rok.

Při nejasnostech vzniklých vyplňování tiskopisů, požádá vlastník svého odborného lesního hospodáře o součinnost.

2) Poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích

Z rozpočtu Kraje Vysočina je podpora upravena Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích pro období 2014 – 2020 č. 11/13, ve znění Dodatku č. 1 (dále jen „Zásady“). S ohledem na nové pokyny Evropské unie a zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nastala nutnost zmíněné Zásady upravit. Stalo se tak jednak výše uvedeným Dodatkem č. 1 a bude nezbytné provést i úpravy další. Pro zasedání Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 24. 03. 2015 je předložen materiál - Dodatek č. 2 k Zásadám č. 11/13, kterým jsou navrhovány k projednání následující změny:

- 1) **registrační povinnost se vztahuje na všechny žadatele o příspěvek,**
- 2) **registraci doručí žadatel před splněním předmětu příspěvku v období od 1. ledna do 31. března běžného roku, v roce 2015 do 30. dubna,**
- 3) **dochází ke změně podoby formulářů žádosti o poskytnutí příspěvku na hospodaření v lesích,**
- 4) **obnovuje se poskytování příspěvku na „přibližování dříví sortimentní metodou na odvozní místo bez vlečení dřeva po zemském povrchu s celkovou hmotností do 10 tun“.**
Žádosti o příspěvek na tuto činnost je možné podávat od 1. května 2015.

Aktuální stav projednávaného návrhu lze sledovat na webových stránkách Kraje Vysočina.

Příspěvky na hospodaření v lesích lze získat i podle nařízení č. 308/2014 Sb., kterým se mění některá nařízení vlády, mj. i nařízení vlády č. 30/2014 Sb., o stanovení závazných pravidel poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích a na vybrané myslivecké činnosti (dále jen „Nařízení“). **Povinnost registrace** (před splněním předmětu finančního příspěvku, nejpozději **do 30. března** kalendářního roku) se vztahuje na žadatele o finanční příspěvek na hospodaření v lesích podle:

- 1) hlavy I, II, III a IV části druhé na formuláři dle přílohy č. 11 Nařízení
- 2) hlavy VII části druhé na formuláři dle přílohy č. 12 Nařízení.

Poznámka: Registraci nepodléhají žadatelé o příspěvek na vybrané činnosti mysliveckého hospodaření (hlava I a II části třetí Nařízení).

Více informací poskytnou kontaktní osoby na Krajském úřadu Kraje Vysočina, OŽPZ, oddělení zemědělství: Ing. Jitka Merunková, telefon: 564 602 365, e-mail: merunkova.j@kr-vysocina.cz, Ing. Olga Kameníková, 564 602 209, e-mail: kamenikova.o@kr-vysocina.cz, případně pracovníci oddělení lesního hospodářství a myslivosti téhož odboru.

Ing. Lenka Jamborová, v.r.
vedoucí odboru

Tento dokument byl zaslán všem obcím správního obvodu ORP Nové Město na Moravě a žádáme o informování občanů – vlastníků lesů jeho vyvěšením na úřední desce do 31.03. 2015.

Vyvěšeno dne:

Sejmuto dne: